



Diário Oficial
Municípios de Santa Catarina

Quarta-feira, 21 de agosto de 2024 às 10:15, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 6345535: AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
LICITATÓRIO PL 38/2024 PE 12/2024 PMPB**

ENTIDADE

Prefeitura Municipal de Pescaria Brava

MUNICÍPIO

Pescaria Brava



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:6345535>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



MUNICÍPIO DE PESCARIA BRAVA – S.C.
PROCESSO LICITATÓRIO N°. 38/2024 PMPB
PREGÃO ELETRÔNICO N°. 12/2024 PMPB

ALTERAÇÃO NO ITEM 6 DO OBJETO

O MUNICÍPIO DE PESCARIA BRAVA, por meio de seu Prefeito Municipal, Sr. Lourival de Oliveira Izidoro, tendo em vista a correção da metragem unitária do **item 6** da **Tabela I** do Edital, baseado no Termo de referência, **RETIFICA** o Edital do Pregão Eletrônico N°. 12/2024 e **DESIGNA** a seguinte correção:

Onde se lê:

Item 6, Tabela I:

Desalojamento de morcego m² - 11.275,73 m²

Leia-se:

Item 6, Tabela I:

Desalojamento de morcego m² - 8.998,42 m²

O Edital RETIFICADO encontra-se no site oficial do Município: www.pescariabrava.sc.gov.br. Informações poderão ser obtidas através do telefone: (048) 9 2001 9148 - Setor de Licitações, do e-mail: licitacao@pescariabrava.sc.gov.br ou diretamente na Secretaria de Administração e Finanças situada à Rodovia SC 437, Km 248, Bairro Santiago, Pescaria Brava/SC.

Pescaria Brava/SC, 21 de agosto de 2024.

LOURIVAL DE OLIVEIRA IZIDORO
PREFEITO MUNICIPAL